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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncuJ maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Hukuk Fakültesi mezunuyum ve benim gibi binlerce öğrenci

mezun olur olmaz meslek ve mesleklerimize başlamak için getirilen HMGS smavmda başlanlı olmak

için çalışmaya başladık, 28 Eylül Pazar günü de smava girdik. Bu smav 120 soru üzerinden

hesaplamyor ve 84 doğru ile tamamlandığmda 70 puan ile geçer puana sahip oluyorsunuz. Ben ve

benim gibi binlerce arkadaşımız yüksek İhtimalle birer yada ikişer soru ile bu smavda başanz

sayılacağız.

Başanh olmadığunız taktirde avukatlık stajma başlayamıyoruz, hakimlik ve savcılık smavma

giremiyoruz, noterlik smavlarma ve idari yargı KPSS smavlarma giremiyoruz, en önemü husus ise

bir dahaki smav en az 7 ay sonra ve açıklanma süreciyle birlikte toplam 8 ayı bulmakta, bu ise

baktığınızda matematiksel bir hes^la, bir stajyerin %75’lik staj dönemine eş değer demektir. Biz

mezun olduğumuzda sadece mezun olmuş oluyoruz, ülkenin en önemü diplomalarmdan biri olan

Hukuk Fakültesi diplomasmı düşündüğünüzde hem kazanması hemde okuması ağır külfetler içeren,

mental ve ekonomik açıdan kazanmanm-bitirme sürecine gelmenin ne kadar zor olduğunu siz benden

daha iyi büiyorsunuz. Şu anda diplomamız işlevsiz bir hale getirilmiş, bu süreçte bir kağıt parçasma

dönüştürülmüştür. Geçer puan olan baraj puanınm 60 puana düşürülmesi, bu olmasa da en azmdan

stajımızı her meslek gibi başlatmamızı ve staj bitiminden sonra sadece ruhsat için smava tabi

tutulmamızı talep ediyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili öğrencilerin mağduriyetlerinin giderilmesi

amacıyla bakanlığımzın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) HMGS sınavında başan geçer puammn düşürülmesi ile ilgili bakanlığımzın yapmış olduğu

çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
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